



## TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat  
în vederea ocupării postului de **Șef birou** la **Biroul Tehnic** din cadrul Școlii de  
Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești  
- poziția 79-

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1	Structurile de suport instituțional – structura logistică	O.M.A.I. nr 199 din 15 septembrie 2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ postliceal din Ministerul Administrației și Internelor
2	Norme specifice de întocmire și utilizare a documentelor financiar-contabile: grupa mijloacelor fixe și grupa bunurilor de natura stocurilor	Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2.634/2015 privind documentele financiar – contabile
3	Organizarea inventarierii bunurilor materiale	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 231/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului în unitățile M.A.I.
4	Executarea inventarierii patrimoniului	
5	Stabilirea rezultatelor inventarierii	
6	Finalizarea și raportarea rezultatelor inventarierii	
7	Perioadele la care se execută inventarierea bunurilor materiale, pe compartimente logistice	
8	Răspunderea materială a militarilor: răspunderea materială, stabilirea și recuperarea pagubelor	Ordonanța Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor; Instrucțiunile ministrului administrației și internelor nr. 114/2013 privind răspunderea materială a militarilor pentru pagubele produse în unitățile M.A.I
9	Scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe	Instrucțiunile ministrului administrației și internelor nr. 167/2009 privind scoaterea din funcțiune, valorificarea și casarea bunurilor, în unitățile ministerului administrației și internelor
10	Valorificarea bunurilor, altele decât clădiri și terenuri	
11	Casarea mijloacelor fixe	
12	Declasarea și casarea bunurilor materiale, altele decât mijloacele fixe	

13	Organizarea și desfășurarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor scoase din funcțiune, precum și a celor scoase din rezervele proprii, aflate în administrarea M.A.I.: dispoziții generale, evaluarea bunurilor, valorificarea prin licitație publică deschisă cu strigare, transmiterea fără plată	Hotărârea Guvernului nr. 81/2003 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor scoase din funcțiune, precum și a celor scoase din rezervele proprii, aflate în administrarea M.A.I.
14	Managementul asigurării tehnice de autovehicule	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 599/2008 pentru aprobarea Normativului privind asigurarea tehnică de autovehicule a unităților M.A.I.
15	Înzestrarea și completarea dotării cu autovehicule	
16	Înregistrarea, înmatricularea și radierea din evidență a autovehiculelor	
17	Planificarea, organizarea și realizarea exploatării autovehiculelor	
18	Organizarea și efectuarea reparării autovehiculelor	
19	Înzestrarea și completarea cu nave	Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 636/2008 pentru aprobarea Normativului privind asigurarea tehnică de marină a structurilor deținătoare de nave din M.A.I., cu modificările și completările ulterioare.
20	Planificarea, organizarea și realizarea exploatării navelor	
21	Efectuarea inspecțiilor și supravegheților tehnice	
22	Norme de consum carburanți și lubrifianți	
23	Norme de exploatare a bateriilor de acumulatori	
24	Domeniu de aplicare, definiții și zone de navigație	Ordinul Ministrului Transporturilor nr. 1.472 din 24 septembrie 2018 pentru aprobarea cerințelor tehnice pentru navele de navigație interioară.
25	Identificarea navelor, inspecții și cerințe tehnice modificate	
26	Procedurile de atribuire	Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice
27	Organizarea și desfășurarea procedurii de atribuire – Consultarea pieței	
28	Utilizarea unor formulare/documente	Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 126 din 19 august 2016 pentru aprobarea Regulilor și politicilor contabile în cadrul Ministerului Afacerilor Interne.
29	Reguli privind contabilitatea bunurilor	

**Notă: Se va studia varianta actualizată a legislației menționată mai sus, care să cuprindă toate modificările și completările intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului de concurs.**